

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

Новгород

22 НОЯ 1955
Газета №

Гастроли театра драмы в Боровичах

Каждый год коллектив Новгородского драматического театра выезжает на гастроли в город Боровичи. В субботу, 26 ноября, трудящиеся города увидят пьесу советского драматурга А. Штейна «Персональное дело».

Ряд спектаклей советской и классической драматургии театром будет также показан и для трудящихся колхозной деревни Боровичского, Опеченского, Мошпенского, Окуловского и других близлежащих районов.

Недавно репертуар Новгородского театра пополнился новым спектаклем великого пролетарского писателя А. М. Горького «Враги». Эта постановка, посвященная пятидесятилетию первой русской революции 1905 года, также будет показана трудящимся Боровичей.

Посмотрят зрители Боровичей спектакль о жизни советской молодежи талантливой советского драматурга В. Розова «В добрый час!». В этой постановке

основные роли исполняют молодые артисты театра.

На гастролях также будут показаны спектакли О. Василёва «Земной рай», Масс и Куиченко «Сады цветут». Из наследия русской классической драматургии — комедию А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Коллектив театра в конце ноября покажет в Боровичах новый спектакль великого французского писателя Виктора Гюго «Анжело (тиран Падунский)».

Учитывая возросший культурный уровень, запросы городских и сельских трудящихся, по окончании гастролей в Боровичах дирекция и Новгородское областное отделение Всероссийского театрального общества проведут зрительскую конференцию.

В. ДЕМИН.

Артист Новгородского театра.